

本週及下主日聚會

週	時間	聚會
二	7:30 pm	讀經禱告聚會：撒迦利亞書（講經二）
六	2:30 pm	中學生團契：團契樂 大專及初在職團契：屬靈書籍分享 3
	5:00 pm	喜樂團：生活合組（1） 仁愛團：戶外（日營+黃昏營）
主日	9:00 am	擘餅聚會
	9:45 am	信息聚會
	11:15 am	兒童及少年主日學 各班兒童主日學 少年班 成人主日學 青年慕道班：認識罪 成年慕道班：靈歸何處？ 信徒造就信仰組：得救見證分享 信徒造就生活組：成聖 聖經概論班：新約—保羅書信（II） 專題班：《基督的學校》史百克 成年初信班：分組 成年查經班：分組

下主日服事崗位

講台服事	招待	遞送聖經詩歌	餅杯服事
講員：黃漢先 領詩：張文浩 司琴：陳梓揚	何家俊 郭安琪 陳銳明 梁池敏妍	張嘉宜 陳顥淳	張文浩 梁景法 何家俊 梁耀明 譚樹恩

準時聚會，安靜禱告

葵芳基督徒聚會所

KWAI FONG CHRISTIAN ASSEMBLY HALL

葵芳興芳路 188 號協德大廈二樓

電話：(852) 2424 3289 傳真：(852) 2494 0166

網頁：<http://www.kfcah.org>

電郵：info@kfcah.org

二零一八年三月二十五日

通訊

第三十一卷第十二期

愛心關懷並代禱

- 一、為著教會的主題學習代禱，求神藉聖靈更多在我們心裡作工，好讓我們在新的一年更好追求主，預備自己，成為主合用的器皿。
- 二、為著四月廿一日的福音聚會禱告，求主吸引更多的福音朋友參加聚會，也請記念各樣的服事。
- 三、記念面對公開考試的青少年弟兄姊妹，求主保守他們的心懷意念，賜給他們出人意外的平安，更求主使他們在忙碌中仍與主有親密相交。
- 四、記念身體有軟弱及家人有患病的肢體，其中有黃周紫雲姊妹，求主施恩扶持。

聚會報告

- 一、教會定於四月廿一日（週六）下午三時正有福音聚會，題目為「你忙甚麼呢？」，由何仲柯弟兄負責傳講，請弟兄姊妹為聚會及各樣服事禱告，並盡早邀請親友參加。
- 二、教會定於六月三日（主日）有受浸聚會，凡擬報名受浸者，請先與所屬團契或主日學同工交通。今天截止報名，請注意在報名時把得救見證一同交付。
- 三、教會在四月定了兩次的專題聚會，由蘇緋雲姊妹負責交通，請弟兄姊妹為聚會禱告，並預備時間參加。有關詳情如下：
 - 1) 題目：把下一代帶到主面前
日期：四月八日（主日）下午二時三十分
主要對象：基督徒的父母（兒女為青少年階段）和相關服事的導師
 - 2) 題目：科學與信仰
日期：四月十四日（週六）下午二時三十分
主要對象：青少年和相關服事的導師
- 四、本週四（三月廿九日）晚上八時正，在九龍殯儀館有黃偉雄弟兄的父親黃將元弟兄的安息聚會，請弟兄姊妹為聚會禱告，並預備時間參加。當天將有一部旅遊車接載有需要的弟兄姊妹往返，請於當天下午七時之前，在聚會所集合。
- 五、本週二晚為讀經禱告聚會：撒迦利亞書（講經二）
- 六、今天場地整理：各班主日學

上主日信息摘要

題目：合乎主用—續看主藉約翰所寫的啟示錄（10） 詩歌 410 首

經文：啟示錄 12：13，17；13：1-3，8，11-12，16-17

來到這第十二章，我們特別注意到得勝者。我們已經說過，約翰所見天上現出的大異象，這懷了孕，在生產的艱難中疼痛呼叫的婦人，乃指教會；而那男孩子，是說到得勝者。當這男孩子被提到神寶座那裏，天上就有了爭戰，而在這爭戰中，龍和牠的使者就被打敗而摔到地上。所以難怪龍要站在那婦人面前，想等這男孩子生下來而吞吃之。

一、婦人其餘的兒女：

無疑，這男孩子是得勝者，但這並不是只有一個人，他乃是一個眾數的單數的團體人，正如同那婦人也不是一個女人，而是教會。主所呼召的得勝者，是從每一個時代，每一個教會中呼召出來的，所以這男孩子是歷世歷代得勝者的集合體。主呼召得勝者，主是向眾聖徒，向凡有耳者發出，然而卻不是凡有耳的都把主的呼召聽進去，而起來作出回應，跟從主，作個合乎主用的人。正如神激動波斯王古列的心，使他下詔通告全國，對猶大百姓說，凡作神子民的都可以上耶路撒冷去重建耶和華以色列神的殿，但起來回應，願意回去的百姓卻只有不到五萬人。其他人在那裏？七十年在巴比倫地的生活，已習慣了，外邦君王寬鬆的政策，使得他們再不想付上代價了，所以他們甘心仍留在被擄之地。今天我們是否也是如此？

不錯，神是信實的，有些人想得救既是穩固的，主也說：「我賜給他們永生，他們永不滅亡，誰也不能從我的手把他們奪去」（約 10：28）。哪付不付上代價，回應主這呼召，也不會叫我們滅亡，何苦一定要作個得勝者？還是安安樂樂的等坐花橋上天堂算了吧。真是這樣麼？好像主讓別人付代價跟隨祂，主就不必要求我們成熟長大，叫新婦得預備好，來使祂的旨意成就嗎？不！雖然龍無法吞吃那男孩子，但當牠從天上被摔到地上，牠就轉來逼迫那生男孩子的婦人，就向婦人發怒，去與她其餘的兒女爭戰，這些兒女是甚麼人？就是那守神誠命，為耶穌作見證的。這些人讀聖經的人多同意，他們乃是仍留在地上的遺民，就是還未被提的和猶太人。這逼迫乃是非常的逼迫，因為龍、撒旦知道自己的日子不多，就氣忿忿的下到這地上（2）。牠要儘其能力來對付神的選民，神的兒女。到那時候，這些還在地上的神的兒女，就要受到更大的考驗，要被強逼去拜那獸，所以這經上說：「聖徒的忍耐和信心就是在此」（13：10），凡在地上的，除了那名字從創世以來就記在被殺之羔羊生命冊上的人，就都要拜那獸（8）。這是何等可怕的大災難。那時候，這些仍留在地上的遺民，為甚麼會起來為耶穌作見證？這一面，到底他們是屬乎主，名字是在羔羊生命冊上的，而另一面，在那環境中，可能因著旁邊的同伴，有些人忽然不見了，發現原來他們被提了，所以他們的心甦醒，醒悟過來了。感謝主，因著逼迫叫這些還留在地的，如同未成熟的莊稼，經烈日的曝曬使得加速成熟，而得被收割（14：15），也被提了。只是那時候被提，和男孩子的被提者不一樣了。我們願意在今天就回應主的呼召，還是盼望等到在那樣的日子，經歷那日子的災難才起來為主作見證？

二、龍藉兩獸的逼迫：

魔鬼又叫撒旦，從神的話裏我們曉得牠就是那墮落的天使，牠因著心高氣傲，要升高至與神同等而被逐，被砍倒地上，所以牠一直與神作對，然而牠卻從未將牠的真面目示人，總是隱藏在背後作策劃、煽動，指揮。並且更在許多方面盡力的模仿神，以迷惑人去跟隨牠、敬拜牠。牠雖然因著男孩子的被提，在天上爭戰失敗而被摔到地上，但是牠還是躲在背後。所以到了十三章，我們才看見有兩隻獸的出現，這兩獸正是牠活動的憑藉。這頭一隻獸從海中上來。一面說，海正是撒旦的巢穴，而另一面，也叫人對牠的出現感到神秘。這獸有十角七頭，十角上戴著十個冠冕，七頭上有褻瀆名號，牠形狀像豹腳像熊口像獅子的口。龍、撒旦把能力座位和大權柄都賜給牠。這七頭十角的獸，七頭中有一似乎受了死傷，但那死傷卻又醫好了，以致全地的人因希奇而跟從牠。這獸讀聖經的人都同意，乃指敵基督，又因牠以假冒基督的姿態的出現，就如基督從神得了權柄，牠也從龍得了權柄；基督的死而復活，牠雖然不是死只是傷，卻做成像死了一樣，死傷醫好使人看牠如從死裏復活一樣來迷惑人，牠所行的儘是假冒，假冒基督來欺騙迷惑世人，所以牠又稱為假基督。牠的出現，一面要逼迫仍在地上的聖民，另一面也要迷惑強迫人拜牠，同時牠也要嚴控全人類，最終更要掀動世界的大戰，消滅神的選民。今天中東的局勢，以色列的處境，恐離這大戰之日已不多時了。這敵基督者是誰？讀聖經的人都同意，有一天這世界將會有一個全球政府，有一個獨裁者（政治的領袖）出現，他的行徑表現將會越過顯出經上所記這敵基督的模樣。

不只從海中有獸上來，同時還有另一隻獸從地中上來。這獸有兩角如同羊羔，說話好像龍。牠也能施展如頭一獸的能力，又行大奇事叫人受迷惑，同時牠還迷惑地上的人說，要給那受死傷還活的獸，就是頭一個獸作個像，牠就使用權柄使那像有生氣能說話，叫人拜那獸，凡不拜那獸的就都被殺害。這獸讀聖經的人均同意認為是指假先知。歷代以來，神興起眾先知替祂說話，以神的話教導人。然而這大龍以這獸假先知用謊言，也用所行的奇事來迷惑人。這世界有一天不只會出現一個政治領袖，同時也會出現一個宗教人物，與敵基督，那政治領袖聯合，或這政治領袖對宗教的控制。我們的神是三而一的神，撒旦也模仿顯出了三而一，龍和二獸，假基督，假先知，三者合一來敵擋神，對付神的子民。

雖然這樣的日子，必要在那末後的日子，在那最後的七年清楚顯明出來。巴不得那日，我們都不在這地上，是早已被提了，願主憐憫我們。然而在這日未出現，是否今天我們就可以放鬆？自然不是如此。使徒約翰告訴我們，這世上已有許多的假先知出來了，那敵基督的靈也已經在世上（約壹 4：1-3）。保羅也告訴我們，那不法的隱意已經發動了，只是現在有一個攔阻牠的，等到那攔阻的被除去，那時這不法的人必顯露出來（帖後 2：7-8）。所以今天並不是我們可以放鬆的時候，相反地，我們更當時常儆醒，免得入了迷惑。保羅所說攔阻那不法的人顯露的是甚麼？雖然聖經學者有不同的看法，但不少讀聖經的人都認同，這一面指著神的時候，而另一面乃是指著教會與聖靈。聖靈今天藉著教會，使這不法的隱意不能任意妄為，也攔阻這不法的人的顯露。所以今天當主仍把我們留在這地上，我們就當更多明白神的心意，正如詩歌所說，主留我們在地原是為爭戰。我們當儆醒，而另一面，也應當努力引人歸主，使更多尚未蒙恩的人，能早的認識主。同時，也該更多為著基督國度的降臨而禱告，好催促主的回來。

□ 黃漢先

家書

福音書記載在主耶穌上十字架前的關鍵時刻，祂帶著門徒在客西馬尼園儆醒禱告（參太 26 路 22），祂懇切求父到一個地步甚至「汗珠如大血點滴在地上」。雖然有人以為這是因

十字架的苦難與羞辱甚大之故，然而聖經清楚指明主耶穌「輕看羞辱，忍受了十字架的苦難」（參來 12）；細心查閱福音書的記載不難發現主所以極其傷痛如斯懇切禱告乃是要尋求神的旨意，要順服父的意思。

主向父禱告「倘若可行，求祢把這杯離開我」「然而不要照我的意思，只要照祢的意思」。在這裡「杯」乃是指著十字架的苦難，主不但要承擔肉身死亡的痛苦，更要嘗盡許多孤單羞辱，最終更要經歷與父分離的苦楚。

那「從天降下仍舊在天」「與父原為一」「父懷裏的獨生子」居然要與父分離，祂該是何等不捨不願？誰能體會主內心的苦楚？當主向父禱告「倘若可行，求祢把這杯離開我」，我們看到主對杯本身有祂自己的意志：主不願意因這杯與父有片刻的分離，為此祂懇切禱告父把杯撤去。但在主自己的意志外，我們看見主又禱告「然而不要照我的意思，只要照祢的意思」「這杯若不能離開我，必要我喝，就願你的意旨成全」。在此主教導我們一個寶貴的功課：儆醒禱告不單為著明白神的旨意，儆醒禱告更是學習把自己降服在父寶座前！在主看來，「杯」乃是相對的，客觀的；父的旨意卻是絕對的，主觀的。禱告就是學習降服在父旨意下，唯有父的意思、父的旨意才是最終要尋求要順服的。

這些日子弟兄姊妹心裏都切實感覺主再來的日子非常近，我們正處於一個關鍵的時刻。在此緊要關頭，教會必須緊緊跟隨主忠心往前，同心合意興旺主福音。為此，需要有更多弟兄姊妹一同來到父座前為教會守望，禱告尋求神的旨意，禱告順服父的心意。是的，在此關鍵時刻需要更多人學習儆醒禱告，需要有人願意放下自己的意思來順服父的意思！巴不得當此盡末後的日子，我們都能把握最後機會如此學習，成為「合乎主用」的器皿！

備註：為鼓勵更多的弟兄姊妹分別時間同心禱告，有以下安排：

1. 每週三上午 9:30-10:30 有早禱會。
2. 每月第一週二晚上讀經禱告聚會改為專一禱告聚會。
3. 每月第三週事奉交通聚會開始前下午 2:00-2:30 有分組禱告。